

不鸣则已，一鸣惊人。全国智运会进入第五天后，沉寂的山东代表团终于迎来了大爆发，一天内豪取4枚金牌，不但平了山东队上届智运会的夺金数量，而且创造了智运史上各代表团日夺金牌数量的一个纪录。而本报棋手也是当仁不让，再为山东智力项目创造辉煌。

不鸣则已 一鸣惊人

智运会山东代表团 辉煌一日的背后



范廷钰和王爽为山东围棋取得了新的突破。

在12日晚的颁奖典礼上，卜祥志、范廷钰、王爽及山东国跳的队员们轮番走向冠军台，这让其他代表团的人无不羡慕。现场督战的山东省体育局副局长王延奎则一脸喜悦：“一天摘四金，该拿的拿了，没把握拿的也拿了，这无疑是山东智力项目值得纪念的一个日子。”兴奋之中的王延奎自然不忘夺冠的功臣们，除了现场的表扬和鼓励，他还勉励大家要再接再厉，争取取得更大成绩。

的确，四块金牌来之不易。在缺少夺金主力侯逸凡的情况下，山东代表团出征前十分低调，一直在默默训练，潜心备战。由于上届智运会山东军团的良好成绩，加上上下届智运会确定由

山东承办，这让任省棋牌运动管理中心主任不久的马军鸣倍感压力，“世界冠军侯逸凡不参加，让山东很有希望夺冠的国象女子个人和混合团体都成了泡影，要知道上届智运会山东队的好成绩，主要靠国际象棋项目的丰收。”赛前，马主任甚至让拥有众多名将并承担山东军团主要夺金任务的齐鲁晚报棋院总经理刘玮立下军令状：国象、围棋两个项目至少都拿块金牌。

因为事关山东体育的荣誉，刘玮自然不敢怠慢，提早安排好队伍的训练，并在赛前早早赶到赛场督战。国象队主帅卜祥志和围棋队主教练曹大元，也是打起十二分精神来组织队员们精心

备战。10日是产生金牌的第一天，围棋的周睿羊淘汰了常昊等名将闯进决赛，让山东代表团一度看到希望，但遗憾的是盘面占优的小羊最后时刻出现失误，把即将到手的金牌拱手送给了对方。尽管银牌已经创造了智运会围棋项目的最好成绩，但无论周睿羊自己还是山东代表团上下，都觉得郁闷。

郁闷的事情也发生在国象赛场上，好不容易闯进混合团体四强的山东队，因为孙方卉按错棋钟而失去了最后夺冠机会。开局的不利，为山东军团的智运之行蒙上了阴影，但山东代表团并不气馁，连夜召开团部会议，制定新的策略，并适时为队员们减

压，开始新的冲刺。

紧接着，围棋个人赛范廷钰七连胜闯入决赛，国象个人赛卜祥志也轻松进入冠军争夺战；围棋女子业余个人赛，年仅16岁的少女王爽积分领先，国跳混合赛山东也战胜了上届冠军……一个个的好消息不断传来，让山东代表团的每个人都兴奋不已。更让大家感到意外的是，山东队的第一枚金牌竟来自国跳项目——这本是东道主湖北队胸有成竹的一枚金牌，却被“娃娃军”山东队硬生生“虎口拔牙”成功。不被看好的山东国跳放了“卫星”，让山东军团意外收获，更鼓舞了其他项目的队员。

国象个人决赛，卜祥志咄咄

逼人，以强大的攻势卫冕成功。围棋个人赛的最后决战火药味十足，15岁的范廷钰与大名鼎鼎的胡耀宇杀了个天昏地暗。远在北京的教练曹大元，网上观战都紧张得冒汗。好戏还在上演，输掉最后一轮的王爽，却因为竞争对手的同样失利，以小分优势笑到了最后……也就一个小时的时间，4枚金牌到手，山东代表团早已一片欢腾。马军鸣终于如释重负，他和领队刘玮扳着指头算账：还有围棋男团、国象男团，以山东队的实力，也是大有希望。看来，成绩超过上届，是水到渠成的事了。

本报记者 尹成君 (武汉 11月13日电)

大乐透2注巨奖又落山东 济南彩友追加获953万

山东彩友运气好，那是不假也不行啊！在我省彩友中得大乐透1624万巨奖，创造山东彩市单注奖金纪录的余晓荣清之际，山东彩友又中奖啦，而且一中就是俩！

11月12日，体育彩票超级大乐透第11199期开奖，当期大乐透冠绝了此前的出奖势头，再次中出6注头奖，其中追加头奖奖金达到近千万元，这位是大乐透连续第4期中出头奖。

开奖公告显示，当期大乐透开奖号码前区为“04、11、29、26、36”，后区为“09、12”。金球共中出一等奖6注，单注奖金696万多元，有2注进行了追加，追加奖金967万多元；共中出二等奖60注，单注奖金67968元，有19注进行追加，追加奖金40774元。

据悉，当期的6注头奖中的2注被幸运的山东彩友获得，分属济南和滨州，其中济南彩友由于采用了



追加投注，获得奖金高达963万余元！其余4注一等奖分别被上海、江苏、贵州和宁夏彩友独获。

近期大乐透头奖势头十分强劲，并且头奖奖金位数十分惊人，此前9期奖金都达到或者超过了1000万元。我省彩友战绩喜人，在淄博彩友喜中1624万巨奖之后仅仅9期，济南和滨州彩友又分别获得了963万和696万巨奖，可谓三喜临门！与此前头奖追加投注较少相比，近期大

乐透追加头奖比例增加，我省近4期中出的9注大乐透一等奖，就有2注进行了追加，中奖的彩友也因此获得了更丰厚的奖金回报。

虽然大乐透连续4期中出头奖，但奖金金额依旧保持较高水平，目前为1.65亿元。目前，我省又进入了大乐透巨奖高发期，希望广大彩友抓住大乐透奖金过亿的机会，争取收获更大的惊喜。(晓风 赵倩子)

四揽足彩大奖 临沂彩友中奖超680万好运爆棚

在刚刚过去的这个十月当中，我省临沂彩友四次问鼎足彩大奖，中奖总额达到681万多元，令人惊叹。

继今年5月8日独获足彩第11048期691万元大奖之后，10月17日，临沂河东区彩友再次发力，独获足彩第11107期一等奖1注，二等奖6注，共收获奖金2009288元；10月29日，临沂彩友幸运连击，独获足彩第11111期一等奖9292977元；10月27日，临沂莒南县彩友和临沂市自彩友又一款作气分别拿下足彩第11112期奖金899990元和766947元。至此，临沂彩友位创下在短短11天内四次独获足彩大奖的惊人战绩。

在这个收获的季节，不仅有传统足球彩票和彩友们，由山东省体彩中心开展的“足彩十周年 竞彩送好礼”活动也正在火热进行中，活动期间，只要购买竞彩游

戏，就有机会赢得iPhone4手机和笔记本电脑，相信喜欢足球、篮球竞猜的彩友们都不会错过这次竞彩盛宴。(任晓)



2600万快报③:11选5加奖时段好

午休后、下班后 晚餐后……10月16日起，从下午14:55至晚上21:55，在这个时段，无论你何时来到山东体彩各投注站，都可体验“11选5”加奖带来的惊喜。

数据显示，下午14:55至晚上21:55，不仅是“11选5”的销

售高峰时段，同时也是“11选5”的中奖高峰期。据了解，大多数彩友都喜欢选择在这个时段到投注站购买高频。彩友小李每天三餐后，上午下班之后他习惯到体彩站买几注高频再回家睡觉，他只有这样他才能睡得香；每

金高手老王则是个标准的上班族，每天晚饭后都要到体彩站报到，加奖之后更是大呼过瘾。看看走势图，选号号码，喝上一杯清茶，和朋友们一起聊聊投注心得，休闲娱乐，投注、中奖，这就是高频“11选5”带来的全新体验。

寿光彩友“龟兔赛跑”赢“顶呱刮”10万

听说过“龟兔赛跑”吗？我说过的可不是你所熟知的那个寓言故事哦，而是体彩顶呱刮推出的一款5元票！11月9日，潍坊市传来捷报，彩友张大哥(化名)收获“龟兔赛跑”头奖10万元！

大奖出当寿光顶呱刮12295投注站，中奖者张大哥就是寿光人。今年寿光真可谓是大奖遍地，八月份曾连续爆大乐透1000万、800万巨奖，顶呱刮大奖百

层出不穷，我省首个“20倍幸运”100万头奖花落寿光。如今，寿光又爆10万大奖，张大哥开心地说：“俺们寿光还真是个大奖窝窝，这次让我捡了个10万元的‘金蛋蛋’！”

11月9日下午，张大哥和朋友到12295体彩站买了几注大乐透，临走时又刮了几张“龟兔赛跑”，没想到中奖不断，张大哥就把奖金再换成彩票。一会儿工

夫，张大哥已坐刮了近100元的票，兴致勃勃的张大哥最后又买了四张。到最后一张时，张大哥从刮点刮开，刮到“顶呱刮”的时候，“兔子”哈哈中了！奖金多少？“哇，10万元！”张大哥和朋友一起兴奋地喊了起来。

确认中奖后，他们赶紧询问了领奖事宜，第二天一早便到潍坊市体彩中心兑取了奖金。(晓风 飞翔)